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Dechberoucí horská krajina, národní parky, jedinečná fauna… Kánoí vyrazíte do mokřadů Mabamba. Při pěším safari
se projdete s nosorožci, zebrami i žirafami ve volné přírodě. V parku Murchison Falls vás ohromí vodopády a možná
ulovíte i Velkou pětku. Vyrazíte za hrochy po kanálu Kazinga a budete stopovat gorily i šimpanze. Poznejte srdce
Afriky a dopřejte si exotiku Ugandy!

 
 

Na co se můžete těšit

pozorování horských goril v parku Bwindi
stopování šimpanzů v přirozeném prostředí
výhled na vodopády Murchison Falls z lodi
safari za nosorožci v Ziwa Rhino Sanctuary
výstup na „vrchol světa“ v parku Kibale

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Entebbe (let se 2 přestupy)
letenka Entebbe – Praha (let s 1 přestupem)
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
veškerá doprava dle programu
11x ubytování v lodžiích dle programu
9x plná penze a 2x polopenze (první a poslední den programu)
permit na stopování horských goril
permit na stopování šimpanzů
lodní výlet k vodopádům Murchison Falls, na kanálu Kazinga a na safari za člunozobcem
stopování nosorožců
veškerá safari a poplatky za vstupy do národních parků
český průvodce po celou dobu zájezdu
místní řidič/průvodce po celou dobu zájezdu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vízum 1450 Kč/osoba
cestovní pojištění léčebných výloh
doporučené kapesné: cca 200 USD
spropitné pro místní průvodce: 5–10 USD osoba/den
příplatek za jednolůžkový pokoj: 13 000,00 Kč
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Kde budete ubytováni?

ubytování v lodžiích střední cenové kategorie
ubytování v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

stravování formou plné penze, první a poslední den programu pouze polopenze
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 15. ledna: Odlet z Prahy a přílet do Entebbe. Následovat bude transfer z letiště do hotelu a odpočinek po dlouhé
cestě.

Odlet z Prahy do Entebbe dle letového řádu (let se 2 přestupy). Na možnost odletu z Vídně se prosím informujte v CK.

Po příjezdu se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme, a zbývající část dne věnujeme odpočinku a aklimatizaci po čase stráveném
v letadle.

 
 

Sobota 16. ledna: Nejprve nás čeká dopolední pohoda u bazénu nebo příjemná procházka u Viktoriina jezera.
Odpoledne vyrazíme kánoí do mokřadů Mabamba za pozorováním člunozobce afrického.

Dopoledne je možné využít k relaxaci u bazénu nebo k procházce kolem nedalekého Viktoriina jezera.

Po poledni se vydáme na safari v kánoi do mokřadů Mabamba, které jsou vyhlášenou lokalitou pro pozorování člunozobce
afrického. Jedná se o neobvykle, až prehistoricky vypadajícího ptáka, který dorůstá výšky 1,2–1,7 metrů. Vyniká zejména svým
zobákem, který připomíná tvar člunu.

Poté se vrátíme zpět do hotelu.
 
 

Neděle 17. ledna: Dnešek strávíme v Ziwa Rhino Sanctuary, kde budeme mít jedinečnou příležitost setkat se s
nosorožci ve volné přírodě. 

Dopoledne se společně přesuneme do Ziwa Rhino Sanctuary. Po cestě zastavíme v nákupním centru, kde bude možnost
si směnit hotovost a nakoupit drobné občerstvení.

Ziwa Rhino Sanctuary je jediným místem v Ugandě, kde můžeme vidět nosorožce ve volné přírodě. Od roku 2006 se zde
snaží o obnovu počtu nosorožců bílých a černých ve volné přírodě a úspěšně se jim daří jejich počty zvyšovat. Nosorožce si
budeme moci prohlédnout hezky zblízka při pěším safari s průvodcem.

Večer můžeme relaxovat u bazénu a zvířata se k nám později samy připojí. Je dost možné, že během večeře budeme mít
společnost v podobě nosorožců, prasat bradavičnatých nebo jeřábů chocholatých.

 
 

Pondělí 18. ledna: Vypravíme se do národního parku Murchison Falls. Užijeme se vyhlídku na vodopády a pak si
vychutnáme plavbu lodí po Nilu, při které budeme sledovat zdejší faunu.

Ráno nás čeká přesun do národního parku Murchison Falls, který je rozdělen na dvě části řekou Victoria Nile.

Nejdříve se vydáme na horní vyhlídku nad vodopád. Z výšky můžeme vidět, jak se 50 metrů široký Nil vtěsnává do 7 metrů
široké soutěsky a jak potom padá do hloubky 40 metrů.

Odpoledne nás pak čeká úžasný zážitek v podobě vodního safari. Lodí se vydáme po Nilu až k vodopádům, abychom pocítili jeho
skutečnou sílu.

Po cestě budeme mít příležitost zahlédnout hrochy, krokodýly, buvoly, antilopy, slony a nejrůznější druhy ptáků. Často se
podaří všechna tato zvířata zachytit na jedné fotce.

Následně odjedeme na ubytování.
 
 

Úterý 19. ledna: Dnes se vydáme na safari džípem do národního parku Murchison Falls. Naším hlavním cílem bude
spatřit další zvířata Velké pětky.

Brzy ráno, když je krajina nejhezčí a zvířata jsou nejaktivnější, vyrazíme na safari, kde při troše štěstí budeme moci pozorovat další
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zvířata Velké africké pětky (slony, lvy, leopardy, buvoly).

Uganda je jednou z mála zemí, kde je tak velká šance spatřit tolik druhů zvířat během jednoho dne.

Budeme mít dostatek času pokrýt obrovskou plochu národního parku Murchison Falls a snažit se zahlédnout co nejvíce zvířat.
Setkat se můžeme například s hyenami, leopardy, lvy, žirafami, slony, buvoly a mnoha dalšími zvířaty.

 
 

Středa 20. ledna: Čeká nás delší přejezd do národního parku Kibale. Cestou můžeme pozorovat změnu krajiny a po
příjezdu se vydáme na túru na „vrchol světa“.

Brzy ráno absolvujeme delší přejezd do nádherně zeleného národního parku Kibale (cca 6 hodin). Jakmile se začneme
přibližovat k úpatí pohoří Rwenzori, vstoupíme do regionu, kde se nachází vyhlášené ugandské čajové plantáže.

Národní park Kibale je významný pro své nekonečné lesy, které jsou domovem mnoha vzácných druhů zvířat a rostlin. Kromě
toho je v parku několik sladkovodních jezer a močálů. Tato krajina plná zelených kopců je nádherným kontrastem k oblastem,
které jsme předtím navštívili.

Odpoledne navštívíme kráterová jezera, čajové plantáže a vystoupáme až na „vrchol světa“, kde se nám otevře
panoramatický výhled až na vzdálené horizonty NP Kibale.

 
 

Čtvrtek 21. ledna: Dopoledne budeme stopovat šimpanze v národním parku Kibale. Pak se projdeme do Bigodi
Wetland Sanctuary, útočiště endemických druhů opic a ptáků, které zde můžeme zahlédnout.

Ráno budeme stopovat šimpanze. Národní park Kibale je nejlepším místem pro výlety za šimpanzi v Ugandě. Zdejší komunita
šimpanzů je nejlépe zvyklá na lidi a umožňuje vynikající pozorování z blízké vzdálenosti.

Odpoledne nás čeká procházka do Bigodi Wetland Sanctuary, kde se budeme snažit zahlédnout endemické druhy opic a
ptáků. Rozmanitost primátů v parku je jednou z nejvyšších v Africe, můžeme zde vidět až 8 různých druhů.

Park například poskytuje útočiště největší populaci na světě ohrožené guerézy červené a je domovem mangabeje
ugandského, vzácného endemita (vyskytuje se pouze v Ugandě). Dále můžeme vidět paviána anubi, guerézu černobílou, 
kočkodana diadémového nebo čepičatého a další.

Park je také rájem pro pozorovatele ptáků, domov zde má více než 200 různých druhů. Mezi nimi například turako velký,
zoborožci, papoušci, jeřábi a mnoho dalších.

 
 

Pátek 22. ledna: Připravte se na nové zážitky v národním parku Queen Elizabeth. Budeme pozorovat zvířata při
zážitkové plavbě po kanálu Kazinga a nenecháme si ujít ani návštěvu banánového trhu.

Ráno po snídani vyrazíme na cestu do národního parku Queen Elizabeth, kde se budeme snažit zahlédnout další zvířata. Jaká
zvířata to budou, záleží na období a oblasti. Pláně Kasenyi jsou ideálním místem pro pozorování lvů a poloostrov Mweya zase
vyniká různorodostí svých zvířecích obyvatel.

Cestou zastavíme na jednom z banánových trhů a ochutnáme místní banány.

Odpoledne si vychutnáme plavbu po kanálu Kazinga, který spojuje dvě jezera (Lake George a Lake Edward). Je skoro čtyřicet
kilometrů dlouhý a plavba po něm je skvělým zážitkem.

Kanál Kazinga je vyhlášený především obrovským množstvím hrochů, trávicími svůj den v chladné vodě kanálu. Pokud
budeme mít štěstí, můžeme je vidět i v plné kráse stojící na mělčině na břehu. Někdy se vynoří zpod hladiny jen kousíček od lodě.

Hroši však nejsou jedinými zvířaty, která můžete během plavby vidět. Je to napajedlo mnoha dalších druhů zvířat. Můžeme narazit
také na buvoly, vodušky, slony a krokodýly čekající na kořist. Okraje kanálu jsou také domovem různých druhů ptáků.

 
 

Sobota 23. ledna: Ráno projedeme národním parkem Queen Elizabeth. Pak budeme pokračovat do národního parku
Bwindi Impenetrable Forest, kde se můžeme těšit na horské gorily.
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V ranních hodinách nás čeká projížďka parkem Queen Elizabeth, při které budeme hledat lvy a další šelmy. Při troše štěstí je
můžeme zastihnout při snídani.

Následovat bude přejezd do národního parku Bwindi. Národní park Bwindi (také Bwindi Impenetrable Forest) je nedotčený
deštný prales, jehož terén tvoří řada hřebenů a údolí pokrytých velmi hustým neproniknutelným lesem.

Hlavní atrakcí národního parku jsou jeho horské gorily. Park také nabízí jedno z nejlepších pozorování ptáků v horských lesích v
Africe. Odhaduje se, že zde žije 350 druhů ptáků, přičemž 14 není zaznamenáno nikde jinde v Africe.

Po cestě se ještě zastavíme na vanilkové plantáži, kde je možné si koupit vanilku výjimečné kvality. V případě zakoupení vanilky
bývá prohlídka plantáže zdarma.

 
 

Neděle 24. ledna: Dnes nás čeká úžasný zážitek v podobě času stráveného s horskými gorilami v jejich přirozeném
prostředí.

Ráno po instruktáži se vydáme s místními rangery na trek za gorilami. Z místní populace přibližně 400 jedinců je více než sto
habituovaných (zvyklých na lidi). 

Než vyrazíme, rangeři pro nás vystopují vhodnou skupinu goril, kterou budeme moci navštívit. Jakmile dorazíme za gorilami, začíná
naše magická hodinka (permit nám umožňuje s nimi strávit přesně 1 hodinu).

Je to naprosto fascinující zážitek, během kterého budeme moci sledovat gorily v jejich přirozeném prostředí a budeme
svědky jejich interakcí a emocí. Po hodině se vydáme na zpáteční cestu.

Zbytek dne budeme moci relaxovat v lodžii.
 
 

Pondělí 25. ledna: Poslední zastávkou naší cesty bude národní park Lake Mburo. Jeho hlavními obyvateli jsou
především zebry, impaly a žirafy, které budeme moci pozorovat na safari.

Po snídani přejedeme do posledního parku naší cesty. Národní park Lake Mburo je místem, kde nalezneme stejnojmenné jezero
Mburo a také další čtyři jezera, která jsou součástí 50 kilometrů dlouhé mokřadní oblasti.

K nejzajímavějším zvířatům parku patří impala (která se nevyskytuje v žádném jiném ugandském parku), zebra eland, ohrožená
žirafa Rothschildova a zebra Burchellova (která se vyskytuje pouze zde a v údolí Kidepo). Dalšími pravidelně pozorovanými
zvířaty jsou antilopa oribi a prasata bradavičnatá. 

Jezero je také domovem pro mnoho druhů ptáků, včetně dravců, jako jsou orli a supi, a mnoho druhů vodních ptáků, jako jsou
pelikáni a kormoráni.

V tomto národním parku si užijeme safari hned dvakrát – autem i pěšky. Dnes se vydáme na safari autem a při troše štěstí bude
možné spatřit hyeny, hrochy, buvoly, velké množství zeber, žiraf a impal.

 
 

Úterý 26. ledna: Na závěr se vydáme do národního parku Lake Mburo, tentokrát pěšky, a budeme se procházet mezi
stády zeber a žiraf. Poté odjedeme do Entebbe a cestou se zastavíme u památníku rovníku.

V tomto parku nejsou lvi, a tak je možné se volně procházet mezi stády zeber a žiraf, jedinou podmínkou je ozbrojený průvodce
jako doprovod.

Průvodce nás zavede na dvouhodinový pěší okruh po parku, po cestě narazíme na několik vyvýšených platforem, ze kterých
budeme moci pozorovat rozlehlost místních mokřadů.

Poté se vypravíme na zpáteční cestu do Entebbe s krátkou zastávkou u památníku rovníku.

V nočních hodinách transfer na letiště a odlet do ČR (let s jedním přestupem).
 
 

Středa 27. ledna: Dle letového řádu přílet do Prahy.
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